Результативність участі учнів Ромашківського КЗЗСО  
Рокитнянської районної ради Київської області
у творчих та спортивних конкурсах, змаганнях, турнірах
2018/2019н.р.
Команди учнів школи брали участь у районних спортивних змаганнях за програмою олімпіади школярів 2018/2019н.р. не вибороли жодного призового місця.
Команда учнів 1-2  та 3-4 класів  вибороли ІІІ місця з  міні-футболу.
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Юні екологи» (кер. Близнюк Г.О) у районному етапі Всеукраїнської акції «Земля -  наш спільний дім» посіли І місце та взяли участь у обласному етапі.
Учениця 10 класу Саліковська Вікторія виборола І місце у ІІ етапі ХVІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням з номінації «Література».
Проведено шкільний  етап ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови                ім. П. Яцика, в якому взяли участь 52 учні 3 – 11 класів (37%), що на 18% менше за минулий рік. З них молодшого віку (3, 4 кл.) – 11 учнів, середнього віку (5 – 8 кл.) –  25 учнів, старшого віку (9 – 11 кл.) – 16 учнів. А в районному етапі цього конкурсу  учениця  7 класу Кравчук Софія    посіла   ІІ місце.
У шкільному етапі ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка взяли участь 40 учнів  5 – 11 класів (39%), що на 7% менше за минулий рік. З них молодшого віку (5-7 кл.) –18 учнів, середнього віку (8 – 9кл.) – 9 учнів, старшого віку (10 – 11 кл.) – 13 учнів . У районному етапі цього конкурсу учні 6,8 класів  Кравчук Софія та Білобров Олександра посіли ІІ місця.

	2017/2018 н.р.
Команда дівчат 5-6 класів  вибороли ІІ місце з міні-футболу.
Команда учнів 2 класу вибороли ІІ місце міні-футболу.
Учениця 10 класу Русу Любов з настільного тенісу посіла ІІІ місце.
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Юні екологи» (кер. Гоц Г.О) у районному етапі Всеукраїнської акції «День Землі» посіли ІІ місце.
Учениця 9 класу Саліковська Вікторія виборола І місце у ІІ етапі ХVІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням з номінації «Література»
Учениця 10 класу Ренкеу Ольга виборола ІІІ місце у ІІ етапі ХVІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням з номінації «Історія України  і державотворення» (номінація «Художній твір»). Учень  7 класу  Клочан Олександр  виборов ІІ місце у Всеукраїнському  дитячому літературному  конкурсі  «Не жартуй із вогнем» на протипожежну та техногенну тематику.
[bookmark: _GoBack]Проведено шкільний  етап ХVІІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, в якому взяли участь 83 учнів 3 – 11 класів (55%), що на 5% більше за минулий рік. З них молодшого віку (3, 4 кл.) – 17 учнів, середнього віку (5 – 8 кл.) –  46 учнів, старшого віку (9 – 11 кл.) – 20 учнів. А в районному етапі цього конкурсу  учениця  6 класу Кравчук Софія    посіла   ІІ місце.
У шкільному етапі VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка, в якому взяли участь 52 учні  5 – 11 класів (46%), що на 5% більше за минулий рік. з них молодшого віку (5-7 кл.) –27 учнів, середнього віку (8 – 9кл.) – 11 учнів, старшого віку (10 – 11 кл.) – 14 учнів . У районному етапі цього конкурсу призових місць не посіли.
2016/2017 н.р.
	Учень 10 класу Ткаченко Артем виборов ІІ місце з настільного тенісу та ІІІ місце – біг на дистанції 400м.
Команда хлопців вибороли ІІІ місце з міні-футболу «Comspec».
Учениця 8 класу Степанюк Дар’я виборола ІІІ місце – стрибки в довжину з розбігу.
Учень 11 класу у силовому триборстві виборов І місце у змаганні з гирьового спорту.
Учениця 10 класу Русу Любов з настільного тенісу виборола ІІІ місце.
Учениця 8 класу Марціх Анна  виборола ІІІ місце з шашок.
 Команда хлопців 5-9 класи  виборола  ІІІ місце у районних фінальних змаганнях з гандболу. 
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Юні екологи» (кер. Гоц Г.О) у районному етапі Всеукраїнської акції «Ліси для нащадків» вибороли ІІ місце.
Вихованець гуртка ЦДЮТ «Юні друзі природи» (кер. Гоц Г.О) Голубець Василь учень 11 класу у районному етапі Всеукраїнської акції «Ліси для нащадків» виборов І місце.
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Історичне краєзнавство» (кер.Клочан О.О.) у районному етапі конкурсц «Юні екскурсоводи»  вибороли І місце.
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Історичне краєзнавство» (кер.Клочан О.О.) у Всеукраїнській експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» отримали І місце. 
Вихованці гуртка ЦДЮТ «Історичне краєзнавство» (кер.Клочан О.О.) Скорик Олександр учень 10 класу  та Клочан Олександр учень 6 класу у районній історико-краєзнавчій експедиції учнівської  молоді «Київщина козацька» вибороли два  І місця.
Вихованці гуртка образотворчого мистецтва ЦДЮТ у  районному конкурсі творчих робіт «Київщина без корупції» отримали такі результати;
учениці  6  класу  Корчак Мирослава та Семенюта Анна –  два І місця;
учениця 6 класу Ковтун Марина    - ІІІ місце.
       Вихованка гуртка образотворчого мистецтва ЦДЮТ Корчак Мирослава учениця 6 класу у  районному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої» виборола ІІІ місце.
Вихованка гуртка образотворчого мистецтва ЦДЮТ Корчак Мирослава учениця 6 класу у  районному етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» виборола І місце.
Учень 6 класу отримав І та ІІ місце у районному етапі конкурсу фотографій «Неосяжна  моя  Україно!» (учитель Клочан О.О.)
Учениці 3 класу Самелюк Єлизавета отримала ІІ місце та Савченко Софія – ІІІ місце  у районному етапі  Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії». (учитель Волосажир І.М.)
Учениця 8 класу Марціх Ірина отримала ІІІ місце у районному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (учитель Клочан О.О.)
Учениця 7 класу Алексюк Олександра виборола ІІІ місце у ІІ віковій групі районного дитячо-юнацького конкурсу виконавців сучасної патріотичної пісні «Калиновий дзвін»
Ансамбль «Дивограй» виборов  ІІ місце у категорії «Вокальні колективи» районного дитячо-юнацького конкурсу виконавців сучасної патріотичної пісні «Калиновий дзвін»
	Учениця 6 класу Попадинець Вікторія у районному етапі поетичного конкурсу «Зерна доброти» виборола ІІ місце.
Учениця 6 класу Ковтун Марина  виборола ІІ місце у І етапі обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка «Право очима дитини» з  номінації «Живопис»
Учениця 10 класу Вишенська Наталія виборола ІІ місце у ІІ етапі ХУІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням з номінації «Історія України і державотворення»
Учениця 5 класу Чорненька Анастасія  виборола І місце у ІІ етапі ХУІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням з номінації «Література»
У 2016/2017 навчальному році проведено шкільний  етап ХУІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, в якому взяли участь 76 учнів 3 – 11 класів (50%), що на 13% менше за минулий рік. З них молодшого віку (3, 4 кл.) – 15 учнів, середнього віку (5 – 8 кл.) –  33 учні, старшого віку (9 – 11 кл.) – 28 учнів.
 А в районному етапі цього конкурсу  учениця  5 класу Савченко  Світлана    посіла   ІІІмісце.
У шкільному етапі УІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка, в якому взяли участь 57 учнів  5 – 11 класів (41%), що на 21% менше за минулий рік. з них молодшого віку (5-7 кл.) –27 учнів, середнього віку (8 – 9кл.) – 15 учнів, старшого віку (10 – 11 кл.) – 15 учнів . А в районному етапі цього конкурсу учениця 8 класу Саліковська Вікторія    посіла   ІІ місце.


2015/2016 н.р.
Вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Клочан Олександр (кер. Гоц Г.О) нагороджений дипломом за І місце у Всеукраїнському  конкурсі експериментально-дослідницьких робіт з природознавства «Юний дослідник» за роботу «Фенологічні спостереження за плодово-ягідними рослинами» Роботу переможців районного етапу конкурсу направлено для участі у обласному етапі  Всеукраїнського конкурсу експериментально-дослідницьких робіт з природознавства «Юний дослідник».
В номінації «Кращий слайд-фільм» нагороджений за І місце – Суховой Богдан, вихованець гуртка «Юні охоронці природи» ЦДЮТ Рокитнянського району (кер. Гоц Г.О.), за роботу «Першоцвіти». В номінації «Краща фоторобота» нагороджена за ІІ місце – Волосажир Діана, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» ЦДЮТ Рокитнянського району, за роботу «Малі річки України»;
Роботу переможців районного етапу конкурсу направлено для участі у обласному етапі  Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».
Вихованців  гуртка «Історичне краєзнавство» ЦДЮТ Рокитнянського району Марціх Анну, Саліковську Вікторію, Степанюк Дарію за роботу «Свято-Покровський храм в селі Ромашки»» (кер. Клочан О.О.) нагороджено дипломом І ступеня за перемогу у І (районному) етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна». Їх роботу направлено для участі у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна».
В районній  історико-краєзнавчій експедиції учнівської молоді «Київщина козацька»
(напрям «Доба козаччини в історії Київщини»)  за роботу «Козацькі повстання кінця ХІ початку ХІІ ст. Участь у них жителів нашого краю» нагороджені за І місце – група учнів Волосажир Діана, Колєснік Марина, Клочан Станіслав  (кер. Клочан О.О.).
За результатами виставки-конкурсу промислового дизайну «Арт-факторія» та на основі рішення журі визнано призером  (ІІ місце)   у номінації «Технічний дизайн» – Ничипоренка Владислава за роботу «Екомобіль» (кер. Іваненко В.І.).
В районному  етапі конкурсу фотографій «Неосяжна моя Україно!» в номінації «Дива України очима дітей» за ІІ місце нагороджено  Скорика Олександра за роботу «Будинок лісовика» (кер. Клочан О.О.);  Волосажир Діану В’ячеславівну за роботу «Сонячне затемнення» (кер. Клочан О.О.).
У Всеукраїнському   конкурсі «Український сувенір»  (напрям «Зразки традиційних іграшок» І вікова категорія) за ІІ місце нагороджено  Клочана Олександра за роботу «Українка»  (кер. Іваненко Т.Д.)
 Проведено шкільний  етап ХУІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, в якому взяли участь  95 учнів  3-11 класів – 63%. А в районному етапі цього конкурсу  учень 11 класу Дем’яненко Дмитро   посів   ІІ місце.
У шкільному етапі УІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка, в якому взяли участь 65 учнів  5-11 класів – 53%. А в районному етапі цього конкурсу учень 11 класу Дем’яненко Дмитро   посів   ІІ місце.

2014/2015 н.р.
Учениця 8 класу Буц Еріка посіла ІІ місце з кидання ядра в районних  змаганнях з легкої атлетики.  Команда дівчат середнього шкільного віку   посіла ІІ місце  з футболу сезону 2015 на Кубок Бориса Першина. Команда хлопців старшого шкільного віку здобули ІІІ місце у районних спортивних змаганнях з футболу ХУ розіграшу Кубку Бориса Першина.
 Команда хлопців молодшого шкільного віку виборола  ІІІ місце у районних фінальних змаганнях з міні-футболу.
           Вихованці гуртка «Юні любителі природи» (кер. Гоц Г.О) «До дня юного натураліста вибороли І місце у районному етапі. 
Суховой Богдан, учень 10 класу, в природоохоронній акції «День Землі» виборов І місце за роботу «Лісові ресурси України, проблеми і наслідки їх використання» (кер. Гоц Г.О.).
Вихованці гуртка «Географічне краєзнавство» (кер.Клочан О.О.) за роботу «Цього забути неможливо» у Всеукраїнській експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» отримали І місце. 
Учень 10 класу Клочан Станіслав виборов І місце у конкурсі фотографій «Неосяжна моя Україно!» за роботу «Женецький водоспад» (кер. Клочан О.О.).
Учениця 8 класу Волосажир Діана  (кер. Волосажир І.М.) у конкурсі фотографій «Неосяжна моя Україно!» виборола ІІ місце за роботу «Свято-Покровський Голосіївський монастир».
Учениця 4 класу Ковтун Марина у конкурсі дитячого малюнку «Право очима дитини» отримала ІІ місце за роботу «Дитина має право на життя»  (кер. Клочан О.О.).
Учень 11 класу  Білобров Сергій у конкурсі дитячого малюнку «Право очима дитини» отримав  ІІІ місце за роботу «Україна правова держава» (кер. Клочан О.О.).
Учениця 6 класу Буц  Елеонора отримала ІІ місце у виставці-конкурсі декоративно-ужиткового мистецтва «Скарби рідного краю» за роботу «Серветка» (кер. Іваненко Т.Д.).
Учень 8 класу Зуй Олександр отримав ІІ місце у Всеукраїнському фестивалі писанок  «Народна писанка» (кер. Іваненко Т.Д.).
Учениця  10 класу Буц Галина отримала ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Український сувенір» за роботу «Фіалки» (Іваненко В.І.).
Учениця 10 класу Яценко Аліна отримала ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Український сувенір» за роботу «Ікона Казанської Божої Матері» (Іваненко В.І.).
Команда учнів 8 класу отримали ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Космічні фантазії» за роботу «Космічна мандрівка»  (кер. Клочан О.О.).
Команда учнів 1 класу отримали ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Космічні фантазії» за роботу «Космічні прибульці»  (кер. Волосажир І.М.).
Активну участь взяли у районному конкурсі учнівської творчості «Твоє майбутнє в твоїх руках». Клочан Олександр, учень  4 класу,  у районному етапі виборов І місце, а Поліщук Вікторія, учениця 8 класу, – ІІІ місце.
Учні 4 класу Клочан Олександр та учень 10 класу Дем`яненко Дмитро у районному етапі поетичного конкурсу «Зерна доброти» вибороли два перші місця. Учень 10 класу Дем`яненко Дмитро у обласному етапі поетичного конкурсу «Зерна доброти» виборов ІІІ місце.
Проведено шкільний  етап ХУ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, в якому взяли участь  101 учень 3-11 класів – 62%. А в районному етапі цього конкурсу  учень 10 класу Дем’яненко Дмитро   посів   ІІ місце.
У  шкільному етапі ІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка, в якому взяли участь 92 учні  5-11 класів – 74%. А в районному етапі цього конкурсу учень 10 класу Дем’яненко Дмитро   посів   ІІІ місце.


